
Вопрос 11
Балл: 10

Вопрос 22
Балл: 10

Вопрос 33
Балл: 10

Германская империя была провозглашена в 1871 году:

В Берлине

В Вене

В Париже

В Версале

Правильный ответ:
В Версале

Российская империя была провозглашена в:

1703 году

1689 году

1721 году

1724 году

Правильный ответ:
1721 году

Кто из этих личностей не участвовал в Венском конгрессе 1814 – 1815 гг.

Международные отношения
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Вопрос 44
Балл: 10

Вопрос 55
Балл: 10

Каслри

Миттерних

Александр Первый

Наполеон Третий

Правильный ответ:
Наполеон Третий

Итогом Первой мировой войны стала:

Венско-Потсдамская система

Версальская система

Парижская система

Версальско-Вашингтонская система

Правильный ответ:
Версальско-Вашингтонская система

Основополагающий акт Россия - НАТО был подписан в:

1989 году

1991 году

1997 году

1990 году

Правильный ответ:
1997 году

Международные отношения
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Вопрос 66
Балл: 10

Вопрос 77
Балл: 10

Вопрос 88
Балл: 10

Битва трех императоров состоялась:

При Париже

При Лейпциге

При Бородино

При Аустерлице

Правильный ответ:
При Аустерлице

Война в Корее закончилась в:

1964 году

1950 году

1955 году

1953 году

Правильный ответ:
1953 году

В 1999 году в НАТО вступили

Польша, Венгрия, Чехия

Польша, Венгрия, Чехословакия, Румыния

Венгрия, Чехия, Румыния

Польша, Чехия, Словакия

Международные отношения
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Вопрос 99
Балл: 10

Вопрос 1010
Балл: 10

Правильный ответ:
Польша, Венгрия, Чехия

Война за испанское наследство завершилась...

Мадридским миром

Утрехтским миром

Венским конгрессом

Вестфальским миром

Правильный ответ:
Утрехтским миром

Поводом для начала Первой мировой войны было покушение:

В Будапеште

В Петербурге

В Сараево

В Белграде

Правильный ответ:
В Сараево

Международные отношения
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